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                                        Besplatna dostava na određene artikle  za narudžbe iznad 200,00 €
                                    


                            

                        

                    


                


                
                        
        
            Prijavi se na iOffice newsletter


            U tvoj inbox stizat će posebne ponude, akcije i novosti.


            
                
                    
                        
                        
                            
                            Slažem se s općim uvjetima poslovanja
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                    Web koristi kolačiće kako bi se osiguralo bolje korisničko iskustvo i funkcionalnost stranica. 

                    Više informacija o kolačićima možete pročitati ovdje
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                        Podešavanje
                    
                

            

        

    





    
        
            
                
                    
                    Upravljajte pristankom za kolačiće

                    
                        Koristimo tehnologije poput kolačića za pohranu i/ili pristup informacijama o uređaju. To činimo kako bismo poboljšali iskustvo pregledavanja i prikazali prilagođene oglase. Pristanak na ove tehnologije omogućit će nam obradu podataka kao što su ponašanje pregledavanja ili jedinstveni ID-ovi na ovoj stranici. Nepristanak ili povlačenje pristanka može negativno utjecati na određene značajke i funkcije.
                    


                    
                        
                            Marketinški servisi
                            Kolačići kojima se koriste alati koje upotrebljavamo za poboljšanje korisničkog iskustva. Pomoću tih se kolačića prikupljaju podaci o ponašanju korisnika te se pohranjuju radi mjerenja uspješnosti marketinških kampanja i upravljanja njima.
                        


                        
                            Neophodni kolačići
                            Ti su kolačići nužni za rad internetske stranice i nije ih moguće isključiti. Oni se obično pohranjuju samo kao odgovor na vaše radnje koje predstavljaju zahtjev za uslugama, kao što su promjene postavki privatnosti, prijava ili ispunjavanje obrazaca. Možete postaviti svoj preglednik tako da blokira te kolačiće ili vas obavještava o njima, ali neki dijelovi internetske stranice zbog toga neće raditi. U tim se kolačićima ne pohranjuju osobni podaci, ali se mogu pohraniti tehnički identifikatori za identifikaciju osobe, što je primjerice potrebno za funkciju prijave na stranicu.
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                            Prihvaćam samo neophodno
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